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VYHODNOTENIE AKCIE 

 
Názov akcie: Majstrovstvá Sveta juniorov v diaľkovom plávaní 

Dátum konania: 11.09. – 19.09.2022 

Miesto: Mahé / Seychelly 

Ubytovanie: Berjaya Beau Vallon Bay 

Vedúci akcie: Tomáš Vachan 

Tréneri: Radoslav Suchánek 

Zdravotník: Miroslava Dubčáková 

Plavci: Lányi Filip, Čekan Samuel, Gálik Krisztián, Obert Kristián, Fekete Samuel, Pavelka Tomáš, 

Šprláková-Zmorová Olivia Ana 

 

Hodnotenie športoviska: 

Majstrovstvá Sveta juniorov v diaľkovom plávaní sa konali na mori na seychelskom ostrove Mahé. 

V minulosti sa tu už konal Svetový pohár v diaľkovom plávaní, takže s organizáciou takéhoto 

podujatia mali domáci funkcionári skúsenosti. Podmienky boli v mori náročné, hlavne pri silnejšom 

vetre robili komplikácie vlny. Počasie bolo ako na hojdačke, chvíľu svietilo slnko a chvíľu zase pršalo, 

čo plavcom vo vode až tak neprekážalo, skôr to robilo problém trénerom na dokrmovacom móle resp. 

plavcom pri orientovaní sa pri dokrmovaní. 

Pripravenosť športoviska, zázemia pre plavcov aj trénerov bola na dostačujúcej úrovni. Domáci všetko 

robili za pochodu a síce na poslednú chvíľu, ale všetko stihli včas. 

Bezpečnosť na trati bola zabezpečená primeraným počtom člnov, kajakov, vodných skútrov, atď. 

 

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie): 

Doprava do dejiska MSJ v DP bola zabezpečená letecky z Viedne, kam nás dopravilo federačné auto. 

Let bol bezproblémový a bez meškania. Na letisku ostrova Mahé  v hlavnom  meste Victoria   nás už 

čakali organizátori, ktorí nás odprevadili do autobusu, a hneď sme sa presúvali do hotela, ktorý bol 

vzdialený asi 25 minút jazdy. Transport na tréningy na bazéne bol zabezpečený autobusmi. Presun na 

tréningy resp. preteky sme mali v pešej vzdialenosti od hotela, nakoľko všetky ubytovacie kapacity 

boli priamo na pláži, kde prebiehali preteky. Cesta späť bola bez meškania, jediná zmena bola, že 

z Viedne na SPF sme sa presúvali prenajatým autom. 

Ubytovaní sme boli v štvorhviezdičkovom hoteli Berjaya Beau Vallon Bay.  Strava bola rôznorodá 

a dostačujúca pre potreby športovca.  

Reprezentanti boli zabezpečení kompletnou výbavou už dlhšie pred akciou. 

 

 

Hodnotenie pretekárov: 

Lányi Filip: 20/38 – 10 km  V náročnej konkurencii sa od začiatku preteku dobre orientoval 

a v záverečnom okruhu ešte dokázal vystupňovať tempo, čo viedlo k najlepšiemu výsledku nášho 

reprezentanta na majstrovstvách sveta. 

 

Čekan Samuel: 31/38 – 10 km  Podľa jeho vlastných slov sa mu od absolvovania prvého 2,5 km 

okruhu plávalo veľmi ťažko a jeho vlastné očakávania boli vyššie. Na trati sa neudržal v skupine, ktorá 

by mu pomohla potiahnuť sa za lepším umiestnením. 
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Gálik Krisztián: 21/38 – 7,5 km  Ako už naznačil už na MEJ v Setubale, jeho trénovanosť je na 

vysokej úrovni. Na majstrovstvách sveta naplno „predal“ svoju výkonnosť, dobre sa orientoval 

v skupine 38 pretekárov a dosiahol druhý najlepší výsledok. 

 

Obert Kristián: 31/38 - 7,5 km  Na trati sa snažil čo mu sily stačili, ale jeho zameranie v príprave je iné 

ako na tak dlhotrvajúci plavecký výkon.  

 

Pavelka Tomáš: 24/35 - 5 km  Jeho výkon bol príjemným prekvapením lebo v príprave sa zdalo ako 

keby k plnej spokojnosti ešte niečo málo chýbalo. Snažil sa a na pretek sa tak dokázal plne 

zmobilizovať. Potvrdil, že od neho možno očakávať  v budúcnosti napredovanie vo výkonnosti i vo 

výsledkoch. 

 

Fekete Samuel: 26/35 - 5km V príprave usilovný, tento pretek mu však celkom nevyšiel podľa 

predstáv. Sám po doplávaní nevedel popísať prečo to nešlo. Jeho výkon nebol však žiadny prepadák, 

ale on sám čakal lepší výsledok.  

 

Šprláková-Zmorová Olivia Ana: 29/35 Už príprava naznačovala , že nebola tento raz vo svojej 

obvyklej „koži“.  Nepodarilo sa jej zachytiť v náročnom počasí balík, preto musela bojovať na trati 

sama. Prajeme jej do budúcna ako zatiaľ jedinému slovenskému dievčaťu veľa šťastia. 

 

 

Hodnotenie vypracoval: Tomáš Vachan, Radoslav Suchánek   V Piešťanoch dňa 29.09. 

2022 

 
 


